

La prensa norteamericana comienza a dar a sus lectores más veraces noticias sobre España

"Ni España ni La Argentina nos amenazan ni nos envían agentes para destruirnos", se declara ante la Cámara

NUEVA YORK, 29. — (Crónica radiotelegráfica del envío especial de la Agencia Efe. — Prohibida la reproducción). — Al coste de 215.000 dólares y tres años de trabajo, tres sabios, intelectuales y economistas yanquis han llegado a la conclusión dolorosa de que en los Estados Unidos, el país de la libertad de prensa, prácticamente no existe hoy una auténtica libertad de prensa. Los grandes intereses y las grandes empresas que manipulan aquí la industria periodística y la industria radiotelefónica se encastaron dicha libertad o la administraban a su antojo, vienen a decir embobadamente esos investigadores en un folleto titulado "A Freed and Responsible Press" — una prensa libre y responsable — folleto que editó la Universidad de Chicago. Este estudio acerca de las virtudes y defectos de la libertad de prensa en los Estados Unidos fue subvencionado con 200.000 dólares por las revistas "Time", "Life" y "Fortune" y con 15.000 dólares por la Enciclopedia Británica Incorporated. Pero un poco lo del "furo por la galata", ahora los propietarios de las susodichas revistas "Time", "Life" y "Fortune" — el grupo Henry Luce — se muestran muy contrariados ante los frutos de este ilustrado y costoso informe. Verdaderamente, aquí en los Estados Unidos no hacían falta ni 215.000 dólares, ni tres años de trabajo, ni tres sabios, intelectuales y economistas para llegar a semejante conclusión. A mí, que no soy sabio, ni intelectual, ni economista, la primera vez que fui difamado por un periódico yanqui, me bastó con escribir una carta rectificatoria y enviársela al director de aquel periódico para enterarme de cómo ese director entendía la libertad de prensa. Naturalmente, mi carta no se publicó, pero mi experiencia me costó sólo tres centavos de dólar, o sea el precio de un sello de correos.

LA PRENSA SE VUELVE UN POCO MAS VERAZ HACIA ESPAÑA

Sin embargo, ese folleto a que aludo, tiene un gran valor moral que, por todo lo "racional" que se quiera, a la postre — reconozcámoslo — casi solo se practica ya hoy en los Estados Unidos, país donde nuestro clásico no hubiera tenido que escribir siglos atrás con amarga poesía desconsolada aquellos interrogantes de: "¿Nunca se ha de sualme que se siente, siempre se ha de sentir lo que se dice?". Quizá también, en el caso de ideas y de métodos espirituales y políticos, evolución yanqui, y mundialmente salvadora, que se inició hace unas semanas en el histórico discurso "anticomunista" del presidente Truman.

España, que en este último lustro ha "disfrutado" aquí de tanta mala prensa y de tanta mala radio, principia ahora a beneficiarse de semejante evolución y, como yo he denunciado alguna vez la existencia en los Estados Unidos de una "cortina de nylon" que no dejaba ver a este público las cosas españolas bajo su verdadero color, quiero reconocer ahora también, objetivamente, que esa cortina se está aligerando o clareando. No obstante, yo sigo en mis trece, no en los trece sabios de Chicago... y continúo sin remitir cartas rectificatorias a los directores de periódicos yanquis. Por si acaso...

VERDADES COMO PUÑOS RESPECTO A ESPAÑA

La prensa aquí airea hoy las declaraciones que ayer hizo ante el comité parlamentario de vigilancia de actividades antiamericanas Mr. George H. Earle, ex embajador de los Estados Unidos en Austria y Bulgaria, quien, con una sinceridad de trueno y una lógica de maza, afirmó que si Norteamérica no emplea la honestidad para detener a Rusia y al comunismo, probablemente Rusia y el comunismo destruirán a cinco años en pleant la bomba atómica para destruir a Norteamérica. Mr. Earle dijo además algunas verdades de geología que la ya aludida cortina de nylon venía ocultando a los norteamericanos. Mr. Earle dijo que cuando los Estados Unidos copan Europa, los Estados Unidos no tendrán allí otras bases de posible amistad y resistencia que España, Suiza y acaso Suecia. Mr. Earle evocó el mal trato que en los Estados Unidos han venido recibiendo la España anticomunista y la Argentina en contraste con el halago que se otorgó a la Rusia soviética y a sus comunistas. Ni España ni la Argentina nos amenazan ni nos envían agentes secretos para destruirnos", afirmó Mr. Earle.

Importantes son las declaraciones de Mr. Earle, pero lo útil es que ahora la gran prensa y la radio yanquis difunden semejantes declaraciones textualmente y sin manipulaciones, cosa que antes casi nunca ocurría.

A través de este activo comité parlamentario anticomunista de Washington, los norteamericanos se están enterando ahora de verdades escalofriantes. Ejemplo: aparte del ejército oficial rojo soviético, 20 millones de comunistas a la redonda de los países del mundo laboran contra el futuro de los Estados Unidos, y dentro de los Estados Unidos el partido comunista posee efectivos para diez divisiones de choque. Ejemplo: Hollywood ha sido energicamente desmascarado como una factoría de propaganda comunista, demostrando que aquí se han editado muchas películas a favor de Rusia y ninguna aún denunciando el terror soviético. Naturalmente, luego de desmascarar a Hollywood, el comité parlamentario anticomunista de Washington ha enviado una noticia firme de que eso no va a continuar. En fin, Norteamérica, por razón de ser — un sistema liberal capitalista — parece que va recuperando su instinto de conservación, convencida finalmente de que su camino de Damasco no está por el camino de Moscú.

Un norteamericano me preguntaba el otro día si no había ningún libro español no oficial que describiera y resumiera la presente posición política anti-comunista de España, sus orígenes y fines y el por qué de que España se alce como una pantera ante los planes izquierdistas de las Naciones Unidas. Yo le respondí que sí, que existía ese libro y le entregué un tomo de "Embajadores sobre España", de José María Arellano. Al tomarlo mi amigo y leerlo, me dijo:

— "Y esto qué es, ¿un tratado de diplomacia?"

— "No, le repliqué. Es un tratado sobre daltonismo, que, como usted no ignora, constituye el nombre de este defecto visual que impide ver el color rojo entre los otros colores. Claro añadió — que ahí se trata del daltonismo político y no del daltonismo oftalmológico."

Mi amigo se fué con el libro y me llamó por teléfono noches atrás, diciéndome:

— "¿Qué lástima que este libro no esté traducido al inglés para repartirlo a los norteamericanos uno a uno si fuera posible...! Al menos en España se habrá leído mucho ese libro? — inquirió mi amigo.

— "Así lo supongo, sobre todo el capítulo: "La lección de hace un siglo", contesté.

— "Claro, claro", replicó mi amigo y yo diría que había un matiz de rubor en sus palabras.

El Gobierno siente honda y sincera preocupación por los problemas de reconstrucción de Templos y Seminarios

Este año no se modificará el horario oficial de verano

Madrid, 29. — El Ministerio de Educación Nacional amplió ante los periodistas la referencia del Consejo de Ministros, celebrado ayer, en la siguiente forma:

"Atento el Gobierno a resolver las necesidades que se van presentando en la vida nacional, ha resuelto, a propuesta del titular de Gobernación, prestar su apoyo a la construcción de casas baratas en Sevilla, para remediar la extrema necesidad en que se encuentra un grupo, bastante numeroso, de familias modestas que, con las crecidas recientes del Guadalquivir, quedaron sin su modestísimo hogar. La Dirección de Regiones Devastadas ha estudiado la construcción de un barrio de viviendas en donde, con toda sobriedad, pero a la vez cumpliendo rigurosamente las prescripciones, gobierno de vida y los cuidados de la moral, se construirá una importante barriada, que remediará esta vieja necesidad de Sevilla."

LAS CONSTRUCCIONES RELIGIOSAS

Ninguna tarea puede considerarse añadidó el Sr. Ibañeta Martín — de categoría superior en espiritualidad que la

Ampliación de la referencia del Consejo de Ministros del viernes

referida a la mejora de los actuales seminarios y a la construcción de otros nuevos, en donde, nuestras diócesis, cumpliendo con la altísima misión de formar al sacerdocio. El Gobierno, a través del Ministerio de Justicia, y secundado en muchos casos las iniciativas de nuestros Prelados, acordó ayer contribuir a este importantísimo menester con 50 millones de pesetas, que en parte también se dedicarán a la restauración de algunos templos parroquiales. Este camino, iniciado y reiteradamente seguido por el Gobierno en el aspecto más interesante de nuestra vida religiosa, indica una honda y sincera preocupación del régimen en la tarea de resolver totalmente este problema, contribuyendo con verdadero acierto a la Patria. Un día, el Gobierno se ocupa, previo convenio con la Santa Sede, de dotar adecuadamente al profesorado de los Seminarios y mejorar el material, y otro día se completa esa labor construyendo seminarios y restaurando otros. Los mejores días de la historia española en este aspecto fueron aquellos en que la preocupación de nuestros Reyes se dedicó, en armónica unión con la Santa Sede, a la formación del sacerdocio.

ESTE AÑO NO SE ADELANTARÁ LA HORA EN VERANO

El Ministro de Industria y Comercio, aparte de interesante y largo despacho sobre materia económica, propuso al Consejo y se acordó, después de un detenido estudio sobre la materia, que no se adelantará la hora de verano este año.

Gran afluencia de turistas a Palma con motivo de la Semana Santa

Solo de Barcelona salieron ayer cuatro buques

Barcelona, 29. — Es enorme la cantidad de viajeros que estos días marchan a Palma de Mallorca, especialmente turistas, que van para pasar la Semana Santa. Hoy han sido despachados para dicho puerto los barcos "Rey Jaime I" y "Ciudad de Melilla" y las motonaves "Ciudad de Mahón" y "J. J. Sister". — Cifra.



DIARIO DE TALENTE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.R.S.

AÑO X.—CASTELLON DE LA PLANA, DOMINGO 30 MARZO, 1947. — NUM. 2.751.—40 CENTIMOS

La comisión investigadora de las actividades anti-norteamericanas publica un informe de enérgica acusación contra el comunismo

Es de hecho un agente de una potencia extranjera

La Internacional comunista sigue funcionando aunque mas veladamente | La actitud hostil hacia el gobierno norteamericano es fundamental en todo comunista

Washington, 29. — La comisión de investigación sobre las actividades anti-norteamericanas ha acordado hoy por unanimidad que el partido comunista en los Estados Unidos es de hecho el agente de una potencia extranjera, es decir, la Unión Soviética, y que con ayuda exterior el partido en cuestión pondría en grave situación la eficacia de las fuerzas armadas norteamericanas. En un informe de 26.000 palabras — texto inglés — la Comisión dice — y así se dará a conocer el lunes en la Cámara — que es de la mayor importancia para la seguridad de los Estados Unidos, que tanto el gobierno como el pueblo norteamericano reconocen el nexo que existe entre Moscú y el comunismo norteamericano. «Si se va a tratar adecuada-

mente al partido comunista», dice el informe, «es esencial que la legislación que dicte el Congreso y la forma de pensar del pueblo queden basadas en estos hechos fundamentales. Debemos reconocer que al tratar con el comunismo estamos tratando con un movimiento revolucionario universal que está siendo dirigido por un gobierno extranjero».

LOS OBJETIVOS DEL COMUNISMO

El informe de la comisión dice que basándose en la investigación realizada sobre el partido en cuestión desde su iniciación en el mes de septiembre de 1919 hasta la fecha actual, el movimiento comunista en los Estados Unidos puede ser perfectamente clasificado, primero como una organización que ha operado bajo una disciplina centralizada y subordinada al partido comunista de la Unión Soviética, el único partido y el único organismo político dirigente en dicho país. Y en segundo lugar, una sección de un partido comunista mundial controlado por el partido comunista de la Unión Soviética.

Barco sin velas es para Negrin el "gobierno" de Llopis

Esperemos que éste de su opinión sobre el grupo del gran derrotado

Paris, 29. — «La España combatiente» grupo minoritario de rojos españoles creado por Negrin contra el comité de Llopis, ha publicado un manifiesto en el que ataca a dicho organismo diciendo que es un barco sin velas que debería ser abandonado y hundido.

El manifiesto declara también que los de Llopis consideran las instituciones republicanas como «transitorias y accidentales» y también como una especie de estorbo. «Por ello — agrega — no pueden llevar a la realidad aquellos programas de actuación sobre los cuales ellos mismos dudaban. — Efe.

PUNTOS FUNDAMENTALES Y PELIGROSOS DEL COMUNISMO

He aquí otros detalles sobre los contenidos del informe de la comisión: «TEORIA COMUNISTA». — Durante casi un siglo, desde Karl Marx a José Stalin y a Williams S. Foster (jefe actual del partido en los Estados Unidos) los comunistas han resaltado constantemente la «maldad del sistema capitalista» y han profetizado su colapso. Cualquiera que sean las vías tortuosas que adopte

Un importante servicio de la fuerza pública en Valencia

Ha hecho diecinueve muertos a los grupos que realizaban actos terroristas

Además de la de su jefe practicó innumerables detenciones, incluidas la de los responsables de la colocación de explosivos en la vía férrea

Valencia, 29. — En el Gobierno Civil se ha facilitado la siguiente nota:

«Desde hace tiempo, la policía de Valencia venía realizando incansables gestiones para lograr el descubrimiento y desarticulación de elementos más o menos organizados que en el doble aspecto de la agitación política y el bandolerismo activo pretendían crear un estado de inquietud y zozobra en el ánimo público, con propaganda clandestina tan pertinaz como irresponsable, y la tentativa o realización de hechos terroristas. Las gestiones policíacas fueron intensificadas hasta llegar a la abnegación más digna de reconocimiento y gratitud por parte de todos, lo que hizo conseguir, como primeros frutos la detención de los elementos directivos de la organización clandestina levantina y con ello la ocupación de una emisora clandestina, una imprenta, tres multicopistas, diversas máquinas de escribir al servicio de estas últimas y gran cantidad de armas, explosivos y materiales de propaganda. Pero hubo que continuar la campaña emprendida hasta descubrir las ramificaciones locales e interprovinciales, sobre todo haber llegado a los centros vivos de la organización de unos cuantos bandoleros que, desde las montañas, venían irradiándose en frecuentes incursiones a diversos pueblos para realizar actos vandálicos y asesinatos en masa, tan monstruosos como el efectuado en Llosa del Obispo sobre honrados y pacíficos veci-

Misa de campaña y desfile militar el martes, Día de la Victoria, en el paseo de Ribalta

El próximo martes, día 1, conmemoración de la fecha victoriosa en que el Caudillo dió el parte final de la Cruzada salvadora de España, se celebrará en nuestra ciudad, en el andén central del Paseo de Ribalta, a las once de la mañana, una misa de campaña, seguida de desfile de las fuerzas que asistan a ella.

AYER

Continuó la nubosidad, que solo dejaba cortos claros solares. El amigo Febo daba lástima verlo tan triste y tan compungido ya que las nubes no le daban lugar a sus galas para que fuesen cantadas por los poetas en estas días primaverales... que parecen más invernales.

Se reunió por la mañana el Gobierno Civil la Junta de precios, despachando numerosos asuntos.

En el orden cultural hay que destacar la conferencia que a las siete de la tarde dió en el Paraninfo del Instituto el catedrático de la Universidad de Murcia, don Angel Valbuena Prat, sobre el "Quijote".

En el teatro Principal debutó una compañía de varietés.

Jurado del Jefe Provincial y Gobernador Civil

El Jefe Provincial y Gobernador Civil, camarada Luis Julve, recibió ayer en su despacho de la Jefatura, las siguientes vistas:

Sr. Comandante La Sierra; camarada Jefe Local del Movimiento en Sonaja; Sr. Cura Párrico de Ribesalbes; D. Pedro de Claver y de Vicente Tudor; Abogado Fiscal de esta plaza; camarada Roque Latorre Papión, de Ternel; camarada Jefe Local del Movimiento en Viver; primer Teniente Alcalde y Comisión de Almazora; camarada Francisco Font Chordá, de Burriana; Sr. Capitán de la Guardia Civil de Morella; camarada Jefe Local del Movimiento y Sr. Alcalde de Chilleches; camarada Bautista Verón, de Burriana.

Junta Provincial de precios

Bajo la presidencia del señor Secretario Técnico de la Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes, Vicepresidente de esta Junta, se ha celebrado sesión, habiendo sido aprobadas las liquidaciones de precio efectivo de 1.100 Kgs. de chocolate familiar, de 20.000 Kgs. de alubias y una propuesta de precio oficial de bacalao, acordándose su remisión a la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes.

Se dió cuenta a la Junta de haber sido aprobadas por el citado Organismo las propuestas de precio oficial de legumbres mondadas, de jabón común y de azúcar y las liquidaciones de precio efectivo de 6.000 botas de leche condensada, de 150.847 Kgs., de 116.179 Kgs. de aceite, de 5.924 Kgs., de 5.405 Kgs., de 7.580 Kgs. de todas ellas de chocolate familiar, de 50.000 Kgs. de jabón común, de 20.000 Kgs. de alubias, acordándose pasarlas a la Caja de Compensación de Almacénistas.

Quedó enterada la Junta del Balance de comprobación y certificación del líquido activo presentado por la Caja de Compensación. Igualmente quedó enterada de la Orden de la Presidencia del Gobierno sobre unificación de precios para la colofonia. De la Orden del

Catolicidad El ciclo cervantino organizado por la Delegación de Educación Nacional

Semana Santa

ENTRAMOS en la gran Semana del año litúrgico, en la Santa por excelencia. Hacia ella ha ido convergiendo toda la liturgia y hacia ella ha ido encaminándonos el fondo de cada día del año cristiano.

En el pórtico de esta Semana, debe el católico detener el certigo de su existencia y afinar su espíritu para meditar, seguir, vivir casi los misterios maravillosos y salvadores que estos siete días nos recuerdan, nos ofrecen, para culminar en la gloria de la Resurrección. Para resucitar con Cristo hay que ser crucificado con El, se ha dicho, y no es posible pretender gozar de esa gloria de la resurrección sin pasar por estas jornadas trágicas que, para mayor contraste, tienen el contrapunto de la entrada triunfal en Jerusalén que hoy recuerda la Iglesia.

Vienen días de paz, de quietud y de profunda grandeza espiritual, que exigen del mundo una pausa en su ligereza. No puede haber actitudes banales ante esta pasión de Cristo que vamos a repasar, y el cristiano ha de disponer su ánimo para la elevación del alma a las regiones que nos identifican con la grandeza de las próximas jornadas, hasta transportarnos al desenlace de la misión redentora.

SANTORAL

Santos para hoy. Domingo de Ramos.—San Juan Comasco, abad; Régulo, Zósimo, obispos. Sem. única. Misa propia, Gloria, única oración. Pasión, Credo, Prefacio de la Santa Cruz. Ber. único. Domingo.

Santos para mañana.—Amós, Balbina, virgen; Benjamín, diácono; Teófilo, Anasio, Félix.

Farmacia de guardia

Hoy estarán de guardia las siguientes farmacias: PASCUAL, San Félix, II y LEGIDO GOMEZ, P. de la Paz, 9.



EXIJA AFEESA LA MARCA PREFERIDA Ernesto Ferrer Barcos, 2. Teléfono, 34460 VALENCIA

El ciclo cervantino organizado por la Delegación de Educación Nacional

Ayer pronunció una interesantísima conferencia Don Angel Valbuena

Ayer por la tarde se dió en el salón de actos del Instituto «Francisco Ribalta», la segunda conferencia del ciclo conmemorativo del IV centenario de Cervantes, organizado por la delegación provincial de Educación Nacional de F. E. T. y de las J. O. N. S. El salón apareció totalmente ocupado por el público, presidiendo el acto el Jefe Provincial y Gobernador Civil, camarada Luis Julve, que sentaba a su derecha al director del Instituto, presidente de la Audiencia y Delegado provincial de Educación Popular, y a su izquierda, al Comandante Chacón, que ostentaba la representación del Gobernador Militar; presidente de la Diputación; alcalde, presidente de la Sociedad Castellonense de Cultura y Delegado provincial de Educación Nacional.

Tras unas palabras de presentación del Sr. Fernández Marqués, ocupó la tribuna el distinguido catedrático de la Universidad de Murcia, D. Angel Valbuena Prat, que inició su disertación sobre «Patetismo y caricatura en la dramática cervantina». Comenzó destacando que Cervantes, cuyo valor como novelista está fuera de toda crítica y de toda variación de gustos, tuvo menos fortuna como autor dramático aunque en realidad también en este aspecto es interesante y ha sido menospreciado de lo debido. Cita algunos juicios que ponen en un plan más bien mediocre las obras dramáticas de Cervantes, otros que comienzan a revalorizarlas exponiendo el conferenciante su simpatía por Cervantes como autor dramático y su opinión de que es muy interesante la producción dramática cervantina.

Expone la primera actitud de Cervantes produciendo obras dramáticas puras de las que denomina el señor Valbuena época prelopiota, y su postura contraria al sistema de las primeras obras de Lope, que critica por no ajustarse a las reglas que entonces se tenían como inatacables, citan-

do las censuras que a las nuevas comedias opone Cervantes en el final de la primera parte del «Quijote», y señalando, como en esta primera época del genial escritor, en su «Numancia» misma, presenta lo patético libre de toda mezcla de caricaturesca, recargando de figuras alegóricas. Realiza un estudio completísimo y afinado de esta época de Cervantes, de la obra citada y del estilo de la misma, señalando como detalle característico lo patético.

Estudia después el momento en que Cervantes se convierte de la eficacia del nuevo sistema utilizado para el teatro creado por Lope de Vega, mezclando lo cómico con lo trágico, haciendo, a lo más, lo que llamaban tragicomedia. Cervantes comprende esta mezcla con finalidades estéticas y comienza a combinar esos dos elementos, pero cree obligada una explicación al público y la da en «El rufián dichoso» por medio de un diálogo entre la

Rex
MAÑANA LUNES ESTRENO
SUBLIME "SACRIFICIO"
Por CRISTINA SODERBAUM

La desconocida identidad de una mujer es la grande tortura del hombre que la ama. Un emocionante asunto de amor presentado en todo su tremendo realismo.

A partir de hoy domingo: SESIONES A las 4'30, 7'30 y 10'30

Atención
Su coche gasta aceite?
No tire el dinero
Le quedará como nuevo
Pida presupuesto de recificado y rehabilitado depistones en talleres del GARAGE "CASTELLON"
PERIS Y VARELLA, S. R. C.

ANUNCIOS ECONOMICOS

- SISTEMAS MODERNOS CONTABILIDAD:** Ahorran el 75 % de tiempo, trabajo y dinero. Cursillo MAYO. Matrícula ABRIL. «C.I.M.O.» Cervantes, 41.
- FACILITAMOS** trabajo en propio domicilio señoras y caballeros. Escribid, Centro Industrial, Jesús del Valle, 10, Madrid.
- POR** dos duros puede recibir una estilográfica Torpedo, blindada en oro, escribiendo a GAMA, Apartado, 123. Salamanca.
- MAQUINAS WERTHEIM,** la marca de calidad. Para coser y bordar. PRECIOS DE FABRICA. GARANTIZADAS. Contado y plazos. Depósito: Calle José Antonio, 7, CASTELLON.
- MOTORES DIESEL.** Para riego e industrias 6 - 7 y 15 HP. Entrega inmediata. SUMINISTROS FARO INDUSTRIAL. Castellón.
- GAÑE DINERO.** Hágase industrial propio domicilio. Proporcione material. Compra producción. Apartado, 518. Valencia.
- ABONOS ORGANICOS;** vengo cuernecillo y carnaza triturada, peño y residuos de lana con riqueza de nitrógeno garantizado. Felipe Alonso. General Moscardó, 63. Benetuser (Valencia).
- ARCHIVADORES, FIDROS,** etc. etc. etc. Casas para todos tamaños. Máquinas para reparaciones. MECA. NOGRAVICA LEVANTINA. Mayor, 37.
- SE VENDE** un motor de gas pobre, en buen estado, marca «Otto-Dentz», de 18 H. P. Razón Alfredo Piquer, Bechí (Castellón).
- SEÑORA!** ¡Señorita! Independiese comprando una máquina MAN, para subir puntos de media. Económica. Contado y plazos. Facilísima. Representante: Salvador Muñoz, Navarra, 9, Castellón.
- SI NECESITA** comprar a PLAZOS, visite nuestros ESTABLECIMIENTOS GINESTAR, General Aranda, 21, CASTELLON. Todo en cómodas mensualidades.
- TRAJES MEDIDA** Caballero y Señora, Americanas Sport. Trajes confeccionados de todas clases y precios, en GINESTAR. General Aranda, 21.
- MUEBLES** de todas clases estilos y precios, CAMAS niqueladas y esmaltadas, Bicicletas, Neveras, Radios, Relojes, Cochechos, Vajillas, Cristalerías, LAMPARAS, Máquinas coser, Bolsoes, Calzados, Colchones, en: GINESTAR. General Aranda, 21.
- PISOS** en construcción, bastante céntricos, económicos, para la venta, informad, Canós, Gobernador 72. Teléfono 2265.
- ATENCIÓN** se compra caballo en la Pequería «La Parisiense». Calvo Sotelo, 3. Tel. 1877.
- SE OFRECEN** escribitos mecanografía «Muchos» horas libres. Razón esta Administración.

Servicio meteorológico
DIA 29.
Recorrido viento, 190 km.
Evaporación, 375.
Templ. máxima, 19'0.
Templ. mínima, 6'6.
Presión atmosférica, 746'4.
Humedad, 38.
Estado del mar, marejadilla.
Lluvia, 0'3 litros m2.

Jines y Teatros

TEATRO PRINCIPAL
MELODIAS HISPANO-AMERICANAS
Ya era conocido de nuestro público parte de este espectáculo, algunos de cuyos componentes ya han desfilado hasta un par de veces por el escenario del Principal durante la temporada. Ello no fue obstáculo para que ayer acudiera mucho público a ver este conjunto de artistas, donde aparecen notables figuras del canto y el baile y cuyas exhibiciones fueron acompañadas por unánimes y nutridos aplausos.

El espectáculo «Melodías Hispano-Americanas» está integrado por cantantes de rango como Mary Blanch, Lucy Gómez y la exquisita Conchita Montabagudo; por la fina y flexible bañarina, Isabelita Martín, y la pareja internacional Martínez-Romero, en su doble variedad de bailarines y cantantes; y, como elementos destacados, el gracioso y genial caricato Paddy, cuya sola presencia en las tablas va constituyendo un acicate para la risa. Todos ellos triunfaron plenamente y fueron aplaudidos con entusiasmo en sus respectivas actuaciones.

Mención especial merece la pareja ya famosa—componida por Gombal y Ederlinda, a los que se debe la popularización de las más notables canciones hispano-americanas y cuya reaparición ante nuestro público constituyó para ambos un éxito envidiable. Y tampoco dejámos en el tintero a esa orquesta de charros mejicanos, cuyos tangos, corridos, huapangos, rancheras, etc., fueron celebradísimos. —SIDERAL.

CAPITOL
MAÑANA EXTRAORDINARIO PROGRAMA 3.ª y última jornada de la serie
El Rayo del terror
Con Rin-Tin-Tin ESTRENO

ROMEA
MAÑANA LUNES ESTRENO!
ANN MILLER
¡Los mejores Orquestas! ¡Los artistas más famosos! y el más rutilante estilo de belleza y elegancia, con el ídolo musical FRANK SINATRA

EL SORTEO ORGANIZADO POR EL C. D. CASTELLON
Se advierte al público que el sorteo de regalos organizado por el C. D. Castellón, que se tenía que celebrar el domingo día 30 de marzo, se ha aplazado para el día en que se juegue en Castellón el primer partido de Campeonato de España.

La venta de boletos y exposición de premios, en la caseta que está situada en la Plaza de Santa Clara.

Notre El mejor de carne y confiteción
APRENDIENDO A COCINER EN SU CASA PIDA FOLLETO GRATIS
CALLE ERVACHE, 5-VIA SAN SEBASTIAN

TEATRO PRINCIPAL
Mañana lunes 6'30 tarde y 10'30 noche
Reaparición de la COMPAÑIA "OLIMPIA"
GRANDIOSO EXITO de la opereta de Muñoz Román y el Maestro Alonso,
DOÑA MARIQUITA DE MI CORAZON
La obra que ha batido todos los records de comedia!
Martes 1.º de Abril Fiesta de la Victoria
3 DIAS PARA QUERERTE

SABOYA MAÑANA LUNES
Cuando llegue la noche
7 15 tarde 10 15 noche
Yrasmo DILIAN Julia PEÑA
FERNANDO G. CORDOBA
GUILLERMINA GRU RAMON MARTON
DIRECCION JERONIMO MIHURA
La historia sentimental de unos ojos que no tuvieron la...
Le emocionará profundamente sin apartar la mirada de sus labios.

TERCER ANIVERSARIO
D. Buenaventura Bayer Font
Que falleció en esta ciudad el día 21 de Marzo de 1944
A los 61 años de edad
R. I. P.
Su desconsolada hija, Inés; hijo político, Santiago Moya; hermano y demás familia, le suplican una oración por el eterno descanso de su alma y asistan a las Misas que se celebrarán el día 1 a las OCHO, OCHO TREINTA NUEVE y NUEVE TREINTA en el Altar Mayor de San Agustín y a las ONCE en los Santos Patronos que serán aplicadas en sufragio de su alma.
Castellón, 30 Marzo 1947

Concierto de la MUNICIPAL

ADULTOS Y COLECTIVAS

Diariamente 150 gramos por persona a las 10 de la mañana; 200 gramos a las 2 de la tarde; 350 gramos a las 8 de la noche. Ración y contra corte de los cupones I de la semana 14.

Los poseedores de Cuadernos suplementarios de pan recibirán una pieza de 400 gramos al precio de 0'90 Ptas. contra corte de los cupones I de la semana 14 y los cupones de las colecciones suplementarias, en lugar de los 350 gramos que tienen asignados los de 3.

ACEITE. — 1/4 de litro por persona, al precio de 1'45 pesetas la ración, contra corte de los cupones II de la semana 14.

Los detallistas retirarán este suministro de los siguientes almacenes: del 1 al 74 del de Aceites Euz. S. A., y el resto del de Fabregat y Cia.

ARROZ CORRIENTE. — 250 gramos por persona, al precio de 0'70 Ptas. la ración y contra corte de los cupones III de la semana 14.

Los detallistas retirarán este artículo de los siguientes almacenes: del 1 al 20 del de D. Antonio Valtet; del 21 al 96 del de Sra. Vda. de P. Sancho y Cia; del 42 al 60, del de D. Miguel García; del 61 al 92 del de D. Fernando Vivas; del 93 al 122, del de D. José Alcon; y el resto del de Doña Carmen Bernad.

AZUCAR BLANQUILLA. — 50 gramos por persona, al precio de 0'60 Ptas. la ración y contra corte de los cupones IV, V y VI de la semana 14.

Los detallistas retirarán este artículo de los siguientes almacenes: del 1 al 94 del de D. Antonio Valtet; del 95 al final del de Sres. Gimeno y Ortells.

INFANTILES

SUMINISTRO EN PANADERIAS Y ESTABLECIMIENTOS DE ULTRAMARINOS

PAN, ACEITE Y ARROZ. El mismo racionamiento de adultos y contra corte de los cupones que se citan.

Durante la semana actual podrá obtenerse en los establecimientos de ultramarinos con las colecciones de cupones infantiles un racionamiento especial de:

ACEITE. — 1/4 de litro por persona, al precio de 1'45 pesetas la ración y contra corte de los cupones IV de la semana 14.

Al adquirir este racionamiento se perderá el bote de leche que se entregará en la Cooperativa de Vaqueiros, y en este caso, podrán adquirir el azúcar correspondiente.

Este suministro podrá ser retirado hasta el día 8 de abril y los detallistas presentarán la liquidación los días 1 y 3 de mayo y a las horas de costumbre.

SUMINISTRO QUE EFECTUARA LA COOPERATIVA DE VAQUEIROS

Leche condensada. — 700 gramos por persona, al precio de 1'55 Ptas. la ración y contra corte de los cupones I de la semana 14.

LECHE CONDENSADA. — Un bote por persona, al precio de 4 Ptas. la ración y contra corte de los cupones IV, V y VI de la semana 14.

Los que no deseen el racionamiento de leche condensada podrán retirar en la Cooperativa de Vaqueiros:

AZUCAR BLANQUILLA. — 200 gramos por persona, al precio de 1'20 Ptas. la ración

RACIONAMIENTO

Semana 14 Días 31 Marzo a 6 de Abril

ADULTOS Y COLECTIVAS

Diariamente 150 gramos por persona a las 10 de la mañana; 200 gramos a las 2 de la tarde; 350 gramos a las 8 de la noche. Ración y contra corte de los cupones I de la semana 14.

Los poseedores de Cuadernos suplementarios de pan recibirán una pieza de 400 gramos al precio de 0'90 Ptas. contra corte de los cupones I de la semana 14 y los cupones de las colecciones suplementarias, en lugar de los 350 gramos que tienen asignados los de 3.

ACEITE. — 1/4 de litro por persona, al precio de 1'45 pesetas la ración, contra corte de los cupones II de la semana 14.

Los detallistas retirarán este suministro de los siguientes almacenes: del 1 al 74 del de Aceites Euz. S. A., y el resto del de Fabregat y Cia.

ARROZ CORRIENTE. — 250 gramos por persona, al precio de 0'70 Ptas. la ración y contra corte de los cupones III de la semana 14.

Los detallistas retirarán este artículo de los siguientes almacenes: del 1 al 20 del de D. Antonio Valtet; del 21 al 96 del de Sra. Vda. de P. Sancho y Cia; del 42 al 60, del de D. Miguel García; del 61 al 92 del de D. Fernando Vivas; del 93 al 122, del de D. José Alcon; y el resto del de Doña Carmen Bernad.

AZUCAR BLANQUILLA. — 50 gramos por persona, al precio de 0'60 Ptas. la ración y contra corte de los cupones IV, V y VI de la semana 14.

Los detallistas retirarán este artículo de los siguientes almacenes: del 1 al 94 del de D. Antonio Valtet; del 95 al final del de Sres. Gimeno y Ortells.

INFANTILES

SUMINISTRO EN PANADERIAS Y ESTABLECIMIENTOS DE ULTRAMARINOS

PAN, ACEITE Y ARROZ. El mismo racionamiento de adultos y contra corte de los cupones que se citan.

Durante la semana actual podrá obtenerse en los establecimientos de ultramarinos con las colecciones de cupones infantiles un racionamiento especial de:

ACEITE. — 1/4 de litro por persona, al precio de 1'45 pesetas la ración y contra corte de los cupones IV de la semana 14.

Al adquirir este racionamiento se perderá el bote de leche que se entregará en la Cooperativa de Vaqueiros, y en este caso, podrán adquirir el azúcar correspondiente.

Este suministro podrá ser retirado hasta el día 8 de abril y los detallistas presentarán la liquidación los días 1 y 3 de mayo y a las horas de costumbre.

SUMINISTRO QUE EFECTUARA LA COOPERATIVA DE VAQUEIROS

Leche condensada. — 700 gramos por persona, al precio de 1'55 Ptas. la ración y contra corte de los cupones I de la semana 14.

LECHE CONDENSADA. — Un bote por persona, al precio de 4 Ptas. la ración y contra corte de los cupones IV, V y VI de la semana 14.

Los que no deseen el racionamiento de leche condensada podrán retirar en la Cooperativa de Vaqueiros:

AZUCAR BLANQUILLA. — 200 gramos por persona, al precio de 1'20 Ptas. la ración

La industrialización de la mendicidad

UN "POBRE" POTENTADO DETENIDO

Orense, 29. — Por tener instalada una verdadera industria de mendicidad, ha sido detenido Joaquín Manuel de Silva Ferrer, súbdito portugués, que tenía, incluso, un empleado, llamado Agustín Diéguez, al que daba 150 pesetas de sueldo mensual y la manutención. Joaquín no admitía limitaciones de menos de una peseta y trozos de carne de cerdo y artículos de primera necesidad.

Realizaba correrías por los pueblos de la provincia y luego vendía lo que le facilitaban los buenos gentes, y a precios abusivos.

Se calcula que en cada una de estas excursiones obtenía un beneficio de 2 a 3.000 pesetas. Le han sido intervenidos bastantes artículos de primera necesidad. Agustín Diéguez ha sido también detenido.

"Mediterráneo"

Ecos de Altura, Cuevas y Alcalá

ALTURA. — El día 25 de los corrientes, festividad de la Anunciación de Nuestra Señora, la Cofradía de Nuestra Señora de la Cueva Santa, celebró su fiesta anual. Día éste para los alturanos de grata recordación; hace 32 años se celebró el solemne aniversario del Berro incrementando de gran manera la fertilidad de estos campos y el bienestar de sus moradores de esta floreciente villa, que goza de abundante agua potable en caudal de la totalidad de sus casas, haciendo de la población una estación veraniega, de inmejorables condiciones con sus hermosos alrededores. Hubo Mirador, ocupando la sagrada catedral un hijo del pueblo, el Rdo. Cura Párroco Escat, pronunciando un sermón elocuente, vibrante de turoso acontecimiento y la angustia del pueblo por la terrible sequía del año 1915 y cuando al final de los nueve días de rogativas que se celebraban en esta Iglesia, ante la imagen del Santuario de la Cueva Santa con este fin, a las doce de la noche de ese día memorable, al arrancar una piedra de la galería subterránea, brotó el líquido bienhechor tan deseado, alegrando para siempre el fantasma terrible de la sequía y asegurando las cosechas.

Después de la solemne Misa se formó la romería para la bendición de las aguas del manantial, trasladándose a un kilómetro del pueblo un enorme gentío con este fin.

Como final se celebró solemne procesión, presidiendo las señoras que este día han actuado de Camareras, doña Visitación Carreás Lozano, doña Teresa Sellés Herrera, doña Amparo Zarzo Sellés y doña Pilar Alcalá.

VISITA DE INSPECCION

En visita de inspección estuvo el día 25 el Secretario provincial del Frente de Juventudes de Castellón, camaráda Fabregat, acompañado por el Delegado de Educación Física, camaráda Martí, e Inspector, camaráda Micó; visitaron el Frente de Juventudes local, campo de deportes, balneario de la Sección Femenina, próximo a ser inaugurado, costeado por las Jefaturas Provincial y Local, estimulando y premiando de esta forma al equipo femenino local por su actuación en Castellón en partidos de campeonato que ha sido ganador de varias cosas como vencedor en su grupo; de la Delegación Local y de la inspección realizada salieron gratamente impresionados, felicitando a su Jefe Local por el celo demostrado en el desempeño de su cargo.

VISITA PASTORAL

El día 26 y en Visita Pastoral, estuvo el Ilmo. Sr. Obispo de Sigüenza, siendo recibido en las afueras de la población por autoridades eclesiásticas y civiles y una gran concurrencia de fieles. Antes de la Confirmación y con el tono maternal que le caracteriza dio una atenta e interesante plática sobre el alto significado de la visita que realizaba. Las amables palabras de la hermosa Iglesia parroquial, llenas de fieles, escucharon la sublime lección de su rector, Prelado con atención creciente. Al final y siempre acompañado de autoridades y fieles, visitó las Escuelas nacionales, ancianos impedidos y enfermos, siendo despedido con grandes muestras de cariño y respeto.

VISITA PASTORAL EN CUEVAS

CUEVAS DE VINROMA. — Los días 12 y 18 del presente mes, ha vivido nuestra villa jornadas de intenso júbilo popular y fervor religioso con motivo de la visita de nuestro amadísimo y reverendísimo Prelado.

Fechas señaladas éstas para nuestra villa, que se vistió con sus mejores galas en ocasión tan solemne, apareciendo en su parte principal, cuajado de arcos, colgaduras, guirnaldas, gallardetes y cuantos adornos sugirió a los covarchinenses, la veneración y amor filial que sienten por su Pastor.

Hizo su entrada el Excmo. Sr. Obispo en la población a las seis de la tarde del día 12, siendo recibido por autoridades, jerarquías, congregaciones religiosas, en corporaciones y pueblo en general, poniendo una nota simpática en el acto del recibimiento, los niños de las escuelas, que agitando in-

Diputados franceses duelistas aunque con mala puntería

París, 29. — El diputado radical socialista, Paul Bastid, fue desafiado ayer en plena sesión de la Asamblea por su colega Gastón Defferre.

Instantáneamente para la contienda nombraron sus respectivos padrinos a la Bastid y a Defferre. Paul Bastid ha negado que el desafío se hubiese celebrado ya en los alrededores de París. — Etc.

NO SE ACERTARON

París, 29. — Se han batido en duelo a pistola el diputado socialista Gastón Defferre y el director de un periódico radical socialista, Paul Bastid; los disparos sólo alcanzaron a los árboles. No hubo reconciliación. Los duelistas habían llegado a las manos en los pasillos de la Asamblea Nacional. — Etc.

¡OPOSITORES!

Para las numerosas plazas convocadas en los Cuerpos que indicamos a continuación os recomendamos los programas oficiales y las inmejorables contestaciones del INSTITUTO EDITORIAL REUS. He aquí las oposiciones anunciadas: "Médicos de Asistencia Pública Domiciliaria", centenares de plazas. — "800 plazas para Policía", con 11.990 pesetas, incluidas gratificaciones. — "20 plazas Auxiliares y 15 para Oficiales del Tribunal de Cuentas", con 4.000 y 6.000. — "50 plazas Jefes de Almacén del Servicio Nacional del Trigo", con 6.000 y gratificaciones. — "10 para Radiotelegrafistas". — "16 para Escribientes Mecanógrafos del Servicio Nacional del Trigo", con 4.712 y gratificaciones. Próximas convocatorias: Notarías, Secretarías de Ayuntamiento y Taquígrafos del Ayuntamiento de Madrid. — Solicite prospecto con detalles de la oposición que le interese, al INSTITUTO EDITORIAL REUS, Preciosos 23 y 6, y Puerta del Sol, 12, Madrid.

¿QUIERE USTED SER MECANICO?

Especializados en motores de explosión Diesel y semi-Diesel. INFORMES GRATUITOS AL APARTADO 19.176-MADRID

TAURINAS

HA QUEDADO RESUELTO EN PRINCIPIO EL PLEITO TAURINO HISPANO-MEJICANO

Cuarenta mil duros ofrecen en Murcia a Manoleta por un a sola corrida

Madrid, 29. — En el Sindicato Nacional del Espectáculo se ha celebrado la segunda reunión para tratar del pleito taurino hispano-mejicano. Presidió el Jefe Nacional del Sindicato y asistieron, por los toreros españoles, Juan Belmonte, Domingo Dominguín, Antonio Bienvenida y Agustín de Valencia, y por los mejicanos Carlos Arzua, Carlos Vera "Canitas", Manuel Gutiérrez "El Espartero" y Antonio Itangal.

El Jefe Nacional del Sindicato comenzó diciendo que el acuerdo de la ruptura dependía únicamente de los toreros españoles y mejicanos, sin que en ningún caso influencias extrañas ejercieran presiones en contra de los intereses de los matadores de ambos países.

Después se cambiaron argumentos y datos por ambas partes, que al fin se concretaron en unas bases de principio que satisficieron a la representación mejicana y a la junta española.

El próximo lunes continuarán las negociaciones. — (Cifra).

40.000 DUROS LE OFRECEN A MANOLETA, EN MURCIA, POR UNA CORRIDA

Murcia, 29. — Por torear un mató a mano con Luis Miguel Dominguín, la empresa de la plaza de toros de Lorca ha ofrecido a Manoleta, por mediación de su apoderado 40.000 duros.

La corrida se celebraría la fecha que fijase el diestro cordobés, dentro de los meses de mayo o junio.

Luis Miguel Dominguín se encuentra entrenándose en el campo de Salamanca, y ha matado un toro de Pérez Taberno después de su pernacencia en Valencia, según ha comunicado a un amigo íntimo, a quien ha anunciado también que reaparecerá el sábado de gloria en Lorca y toreará el domingo de Resurrección en Murcia. El diestro llegará el miércoles por la noche a Lorca, después de figurar en una de las procesiones de la Semana Santa de Madrid. — (Cifra).

LA NOVILLADA DE ESTATARDE

Por fin esta tarde se celebrará la novillada que con tanta expectación se esperaba por los aficionados. Amadeo Monleón y José Alegre son dos valientes y enterados novilleros que están llamados a ocupar en esta temporada los primeros puestos ya que reúnen condiciones para ella.

Antes de actuar Amadeo Monleón y José Alegre reñearán un becerro D. Humberto Martí. Ya hemos dicho que el extraordinario caballista, que siente una afición enorme, tiene grandes deseos de enfrentarse ante un becerro y demostrar sus excelentes cualidades de rejoneador.

Si el público responde este tarde, la empresa irá repitiendo estos festivos con lo que saldrá ganando el público a la par que se irá fomentando la afición en nuestra capital y provincia pues tenemos entendido que hay más de cinco chavales que quieren ser toreros y solo les falta quien les ayude.

NO SE DURMEN LOS DE VINAROS

Según noticias que acabamos de recibir de la bella ciudad costera, ya tienen ultimado el cartel de la famosa corrida de San Juan. Lo integran seis buenos mozos de Belmonte y los encargados de pasaportarlos son el madrileño Pepe Dominguín, el valenciano El Choni y el zaragozano Luis Mata. El cartel no nos parece mal y los tres matadores son toreros valientes sin trampa ni cartón que de seguro proporcionarán a los aficionados una buena tarde de toros.

La comisión investigadora de las actividades antinorteamericanas

(Viene de la primera.)

porción hasta que llegan a alcanzar su punto crítico. El final revolucionario del sistema capitalista a manos de los trabajadores; el objetivo central del partido comunista es la destrucción del llamado estado capitalista.

DICADURA DEL PROLETARIADO. — El sistema comunista de gobierno para el mundo supone que el poder se halla en manos de un pequeño grupo de dirigentes respaldado por un ejército y una policía rojos sin los ideales democráticos tradicionales de libertad en las elecciones, libertad de prensa, libertad de reunión, libertad de emisión del voto y libertad de religión.

ESTADOS UNIDOS O MOSCÚ. — Como parte integrante de la disciplina mundial, los miembros del partido comunista norteamericano están sujetos a trabajar en Moscú o en cualquier otra parte del mundo que indique el Komintern.

En el informe se cita los casos en que Browder, Foster y otros dirigentes comunistas norteamericanos, que fueron enviados a países extranjeros.

MAS INFLUENCIA DE LA QUE CORRESPONDE A SU NUMERO

La organización comunista pudo ser ignorada sin molestias hace 15 o 20 años. Sin embargo, en el año 1947 la influencia que despierta es totalmente desproporcionada a su número de miembros debido a su disciplina, a su control absoluto de los cargos estratégicos en la organización de las masas y a su nexos con el gobierno soviético, el cual hoy día disfruta de un lugar sin precedentes como potencia mundial. La propaganda y la actividad comunista están basadas en el odio concentrado contra el sistema de la empresa libre y del alta explotación brutal y desvergonzada en su desmedida sin tener en cuenta para nada el hecho de que este sistema tan odiado de los comunistas ha facilitado a los norteamericanos el más elevado nivel de vida y de libertad que se disfruta hoy día en el mundo.

LA ACTITUD HOSTIL AL GOBIERNO NORTeamericano

La actitud hostil hacia el gobierno norteamericano se fun-

Blanco MYROHER

que deleita al afeitarse usándolo antes del erjabonado.

LAZAR DE TOROS DE CASTELLON

(Empresa J. Mateu CATALINC)

Grandiosa y extraordinaria Novillada en honor de la Dama y Madrina de las FIESTAS DE LA MAGDALENA

DOMINGO, 30 DE MARZO A LAS 4'30 TARDE

BLANCO NOVILLOS-TOROS CINCO

será rejoneado por D. Humberto Martí los otros cuatro restantes para

Amadeo Monleón y José Alegre

DE SEVILLA DE CASTELLON

SUS CORRESPONDIENTES CUADRILLAS

NO DEJEN DE VER ESTE GRAN AGENCAMIENTO TAURO

SABORINA SORO

JASPE Compra y venta de A. hijas y br. ligadas Oro y Vajillas Plata. Page todo su valor

PINTOR SOROLA, 22 (Frente Banco de España) VALENCIA

fundamental en toda comunidad, tanto si está en la administración federal como si forma parte de las fuerzas armadas, como si es un miembro de la comunidad. Tiene preferencia sobre todos los juramentos que el norteamericano pueda prestar, cualquiera que sea la solemnidad con que lo ha hecho y queda por encima de todas las profesiones de fe y por encima de un patriotismo de unidad nacional.

El objetivo más importante de todos los comunistas es la destrucción del llamado estado capitalista. Este objetivo primordial aparece velado en la literatura comunista moderna, siendo así que es el precepto básico de la teoría comunista. Desde su nacimiento en el año 1947, el movimiento comunista internacional en el que está incluido el partido comunista de los Estados Unidos, éste no ha sido más que una extensión por el extranjero del partido comunista de la Unión Soviética.

SIGUE FUNCIONANDO LA "INTERNACIONAL"

Basándonos en las pruebas que tenemos a mano, nos vemos obligados a asumir que la internacional comunista todavía existe y sigue funcionando, si bien de una forma más encubierta. La suspensión de la publicación de los detalles de sus reglamentos o bien de los partidos adheridos, coincide con la adopción por el Congreso del Komintern, en el año 1935, de aquella política en que la Unión Soviética comenzó a buscar el apoyo de las democracias contra la creciente amenaza de la agresión nazi. Una pequeña junta que controla todo el mecanismo comunista internacional se halla en posición de poder dictar órdenes, por lo que a unos 65 partidos comunistas esparcidos por todo el mundo, dá órdenes que deben ser rápidamente cumplidas. El partido comunista de los Estados Unidos ha estado funcionando todo el tiempo y bajo todas las formas imaginables y como una parte integral del aparato comunista mundial controlado por Moscú; cometióse sin reservas a sus decisiones y poniendo todos sus recursos y todos sus miembros individualmente a la más completa disposición del gobierno soviético o del Komintern. — Etc.

